

MANUFACTURERGlyph Production TechnologiesPRODUCT FAMILYBlackBox Pro

PRODUCT SKUS				
Model	Capacity	RPM	Description	UPC
BBPR2000	2 TB	7200	Blackbox Pro, 2TB, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002425
BBPR3000	3 TB	7200	Blackbox Pro, 3TB, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002432
BBPR4000	4 TB	7200	Blackbox Pro, 4TB, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002449
BBPR6000	6 TB	7200	Blackbox Pro, 6TB, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002463
BBPR8000	8 TB	7200	Blackbox Pro, 8TB, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002470
BBPR10000	10 TB	7200	Blackbox Pro, 10TB, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450003101
BBPR14000ENT	14 TB	7200	Blackbox Pro, 10TB, 7200RPM, Enterprise Class, USB-C (3.1) (Works with USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450003545
PRODUCT TITLE	Glyph Blackbox Pro, Rugged USB-C External Desktop Hard Drive			
SHORT DESCRIPTION	Rugged, external desktop hard drive designed for creative professionals. Backed by the industry's best warranty.			
LONG DESCRIPTION	Blackbox Pro is a rugged external hard drive designed for creative professionals. Includes an electro galvanized, cold rolled, coil steel and aluminum enclosure, professional power supply, optimized cooling, optimized connectivity and integrated health monitoring. All Glyph professional products are assembled in the USA and backed by an industry leading warranty including data recovery and advanced replacement.			
FEATURES	Fast 7200 RPM H	חחו		
	Works with USB-C, USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3			
	Up to 250 MB/s Transfer Speed			
	Quiet Fanless De	-		
	Includes External Power Adapter			
	Formatted for Mac, simple reformat for Windows use			
	I officiated for iv	iac, simple		
DIMENSIONS	Box Dimensions		10" x 10.3" x 2.5"	
Dimensiona	Drive Dimension	s	5.1" x 8.25" x 1.75"	
RETAIL PACK WEIGHT	BBPR2000 BBPR3000 BBPR4000 BBPR6000 BBPR8000 BBPR14000ENT	4.3 lbs 4.3 lbs 4.4 lbs 4.5 lbs 4.5 lbs 4.25 lbs 4.35 lbs		J
IN THE BOX BlackBox Pro External Hard Drive				
	USB-C to USB-C cable			
	USB-C to USB 3.0/2.0 Cable			
	Rugged External Sleeve			
	External Power Adapter			
WARRANTY	3 Years Hardware coverage, 2 Years Level-1 Data Recovery, 1 Year Advance Replacement			
COMPATABILITY	Mac OS X 10.4 and above. Windows Vista and above. Formatted for Mac.			
ACCESSORIES	Model		Description	UPC
	ASC1301		Glyph Carry Case Small	691450002289
RESELLER PORTAL (Login Required)	https://www.glyphtech.com/user			
DATASHEET	http://www.glyphtech.com/sites/default/files/product_documents/Datasheet%20-%20BlackBox-Pro.pdf			
WEBSITE INFO	http://www.glyphtech.com/product/blackbox-pro			
COUNTRY OF ORIGIN	Designed and assembled in the USA			